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1. Peiuuts rpaduyeckuM METONOM CHERYIOULYHO 3aAauy JIHHEHHO-
ro NMporpaMMHpOBaHUS:
z=x; + 5% — max
5x, -3x, 217,
3x, +5x, <34,
x, 20,x, 20.

2. PemuTe CHMIUIEKC-METOAOM CJEAYIOWIYIO 3ajavyy AMHEHHOIro
nporpaMMHpOBaHHA:
Z=-4x; - X = min
X, +2x, 56,
2%, =X, <8,
X, 20,x, 20,

3. Pewints TpaHCIOpTHYIO 3ajauy.

Ha Tpex ene3HOOOPOXKHBIX cTaHuMax ckonunock 100, 90 u 120
HEpa3rpyKEHHBIX BaroHOB. JTH BaroHbl HeOOXOOMMO MeperHars Ha
YeThIpe JXKeNe3HOJOpOXKHbIe CTaHUMM. Ha xawaoH U3 3TMX craHuui
norpebHocTs B BaroHax paeHa 100, 60, 70 u 80. Tapuds! neperonku |
BaroHa OnpeaensoTcs MaTpULe:
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CocTaBHTh TaKo#H IiaH MEPEroHOK BaroHoOB, 4YTOObI 06].].[35! CTOUMOCTD
OblJ1a MHHUMAJILHOH.
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1. Pewnte rpaduueckuM METONOM CEYIOLLYIO 3a4a4y JIMHEHHO-

ro NMPOrpaMMHPOBAHHA:
Z=-3X;-X; = min
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